


продовольчої безпеки держави, формування сприятливих умов для залучення 
різних джерел фінансування аграрного сектору України з метою підтримання від-
творювального рівня цін, що сприятиме всебічному задоволенню внутрішнього 
попиту на сільськогосподарську продукцію, а також створенню необхідних умов 
для розвитку сільських територій. 

Доля дарувала ювілярці активне, змістовне й цікаве життя. Притаманний 
їй талант дослідника, помножений на глибокі знання, здібність до наукового по-
шуку, невичерпну енергію та працелюбність, стали запорукою її життєвого успіху 
в аграрній економічній науці та на викладацькій ниві у вищій школі.

Наукові здобутки Ольги Миронівни Варченко втілені у 100 наукових працях, 
серед яких особливе місце посідають індивідуальні та колективні монографії, зо-
крема: «Ринок цукру: оптимальне поєднання ринкового та державного регу-
лювання» (2004), «Досвід економічної ефективності виробництва цукрових 
буряків у Великобританії та використання його в Україні» (2001), «Ціноут-
ворення в процесі реформування агропромислового комплексу України» 
(1990-2001), «Світовий та вітчизняний досвід регулювання ринку цукру» 
(2009), «Основи сталого розвитку аграрного сектору» (2010) та ін. 

Нині Ольга Варченко очолює НМК аграрної освіти з економіки та менеджмен-
ту Міністерства аграрної політики та продовольства України, є заступником го-
лови Спеціалізованої вченої ради Д 27.821.03 із захисту докторських (кандидат-
ських) дисертацій з економічних спеціальностей.

Своїми невичерпними знаннями, досвідом і талантом ученого Ольга Миро-
нівна щедро ділиться з молодими науковцями. Під її науковим керівництвом під-
готовлено та захищено одну докторську та три кандидатські дисертації, готуються 
до захисту ще одна докторська та чотири кандидатські роботи.

Як високопрофесійний педагог професор Ольга Варченко постійно працює 
над методичним забезпеченням викладання навчальних курсів з маркетингу, фі-
нансового та інвестиційного менеджменту. Вона автор трьох навчальних посібни-
ків для ВНЗ: «Логістика», «Фінансовий менеджмент», «Інноваційний менедж-
мент», які затверджені Міністерством освіти і науки України та  рекомендовані 
для підготовки фахівців економічного профілю. 

З 2006 року вона є членом редакційної колегії та відповідальною за випуск 
збірника наукових праць «Вісник Білоцерківського державного аграрного 
університету», а з 2009 – збірника наукових праць «Економіка та управлін-
ня АПК».

 Ольга Миронівна – це великий і доброзичливий світ, де панують душевність 
та сердечна щирість прекрасної жінки і талант та творча енергія вченого. Це – сер-
це, відкрите назустріч людям, і душа, що постійно прагне творити добро. Сьогодні 
вона у розквіті творчих і життєвих сил.

Вітаємо Ольгу Миронівну з ювілеєм і бажаємо високого злету душі, гар-
монії з навколишнім світом, успіхів на викладацькій і науковій ниві, всіля-
ких гараздів в особистому житті! Хай і далі благословенна доля веде Вас 
по життю та збагачує мудрістю, творчим натхненням і радістю науково-
го пізнання світу!

Ректорат і трудовий колектив Білоцерківського національного
аграрного університету, друзі зі шкільних та студентських років,

редколегія наукового та громадсько-політичного журналу «Економіст»
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